

县有关领导开展河长制巡河工作

严格落实责任 确保河畅水清

本报讯 (记者 张领山 于水) 3月31日,县有关领导到细河阜新镇杨家荒大桥段开展河长制巡河工作。

实地巡查中,县有关领导详细了解了河流日常管护、生活污水处理、两岸植被保护等方面的情况。

在听取完相关工作汇报后,县

有关领导指出,各相关部门、乡镇要强化认识,以“保护水资源,改善水生态”为目标,着力研究解决垃圾直排河内、河道安全隐患等问题。要落实责任,加强河流日常巡查、管理,落实整改措施,确保河长制工作取得实效。要突出问题整治,重点部位排查,发现问题及时

整改。要强化宣传教育,增强群众的水生态保护意识,营造全社会共同关心、支持、参与监督河流管理保护的良好氛围。

阜新市生态环境局阜蒙县分局、县水利局、县公安局、阜新镇等相关部门负责人陪同。

县司法局开展创建星级司法所活动

提高服务质量 增强群众幸福感



本报讯 年初以来,县司法局通过开展创建星级司法所活动,进一步加强司法所组织机构、干部队伍、业务能力、所务管理和基础设施建设,助推政法队伍教育整顿活动走深走实。

目前,全县已申报5星级司法所3

家、4星级司法所6家、3星级司法所9家。活动开展以来,基层司法所各项优惠政策落地见效,营造了想干事、能干事、干成事的良好环境,进一步激发了基层工作人员的内在活力和工作动力,队伍人心思稳、干劲十足。

在教育整顿活动期间,县司法局坚持以建设一流服务型政法窗口单位为目标,以加强现代司法保障体系建设为核心,努力打造基础设施完备、制度机制健全、保障体系有力、业务开展活跃的高水平规范化的基层法治建设基础平台、公共法律服务一线平台、基层司

法行政综合平台。

两年来,随着村民评理说事点工作的全面开展,我县基层司法所的服务能力和水平明显提升。法治宣传、法律服务、法律援助工作力度明显加大;化解矛盾纠纷水平显著提高;社区矫正、安置帮教措施得到全面落实,重新犯罪率明显减少。全县基层司法所建设发生了可喜变化,面貌焕然一新,活力充分释放,实现了由弱变强、提升换挡的新跨越,迈出了正规化、专业化、规范化的关键一步,彰显了基层司法行政小窗口维护社会稳定大局的作用。(县司法局)

“3570”工程走进招束沟镇

群众在家门口看文艺演出

本报讯 (记者 李司佳 常虹) 4月1日,“我们的中国梦·文化进万家”阜蒙县“3570”工程蒙古贞乌兰牧骑文艺演出走进招束沟镇上招村,为当地群众带来了精彩的文艺节目。

活动中,来自县文化馆的舞蹈老师

现场进行了广场舞培训,组织群众共同学习舞蹈《送你一支吉祥的歌》,舞蹈老师耐心讲解动作要领,大家认真学、仔细体会。

随后,县文化体育旅游服务中心的演员们为大家献上了精彩的文艺演出,

民族歌舞、马头琴独奏等精彩的文艺节目,博得场下观众阵阵掌声。

当天,县司法局工作人员还为当地群众进行了普法宣传,现场发放民法典宣传材料;润视眼科医护人员为大家进行了免费义诊。

新闻速递 News Express

我县举行祭扫烈士陵园活动 深切缅怀先烈 凝聚奋斗力量

本报讯 (记者 丁枫林 包利滨) 3月31日,时值清明节前夕,县人武部和县退役军人事务局全体人员、各乡镇(街道)专武干部,来到西园革命烈士陵园革命烈士纪念碑前,深切缅怀革命先烈,祭奠革命英烈的不朽英魂,寄托对革命先烈的无限哀思,颂扬革命先烈的崇高精神,深刻表达人们继承先烈遗志、不忘初心使命的决心和信心。

在庄严的《国歌》声中,全体人员肃立脱帽,向烈士默哀;礼仪兵手抬花篮,缓步走向烈士纪念碑,向烈士敬献花篮;全体人员向革命烈士纪念碑献花,祭扫烈士墓。

我县是一块经历抗日战争、解放战争洗礼的红色热土,先后有831名英烈为国捐躯,471名烈士长眠在蒙古贞大地。他们用生命和热血谱写了可歌可泣的壮丽诗篇,是我们永远铭记、永远缅怀、永远学习的榜样。

县卫生健康服务中心 清明祭英烈



4月1日,县卫生健康服务中心党委组织部分党员、职工,到西园革命烈士陵园纪念碑前祭奠革命先烈,了解烈士的英雄事迹,将党史学习教育向纵深推进。

西园革命烈士陵园安葬有76名大革命时期和抗日战争、解放战争、抗美援朝、社会主义建设等时期壮烈牺牲的革命烈士和功臣。

活动中,大家瞻仰了烈士墓室和纪念碑,向烈士纪念碑敬献了鲜花,并深深鞠躬,表达感怀之情。

大家纷纷表示,要时刻提醒自己,永远感恩先烈,感恩时代,做一名合格的共产党员。 时长军 报道

缅怀英烈 不懈奋斗

每到清明节,人们总会带着鲜花到先辈墓前,扫墓、祭拜,表达对祖先的敬意和思念。

清明祭祖,是我们中华民族知恩图报的传统美德,也是我们义不容辞的道德责任。然而,我们在祭奠祖先同时,不能忘记那些曾经为抗击侵略、民族解放和国家建设抛头颅、洒热血,做出过巨大牺牲,献出宝贵生命的革命英烈。

今天的幸福生活,正是无数革命英烈用青春、热血和生命换来的。因此,在祭奠祖先的同时,我们理当来祭奠曾为今天的和平前赴后继的英烈。

诚然,缅怀英烈,不仅是对英烈的简单尊敬,更是对他们“舍己为公”精神的敬仰,对他们英雄事迹的认同,对他们无私无畏精神的仰望。

一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。当今,在改革发展的关键时期,我们的时代依然需要和渴望英雄的出现,需要我们传承英烈精神,涉险滩、啃硬骨头。

缅怀英烈,就是要铭记英雄,崇尚英雄,就是要用实际行动传承好英烈们无私无畏、不惧艰险、不畏困苦的奋斗精神,做到不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,自强不息,勇于担起国家和社会赋予我们的重任。(筱荷)



县实验小学启动建党百年庆祝活动

铭记党史 培根筑魂



3月30日,县实验小学党总支举行“奋斗百年路,启航新征程”庆祝建党100周年活动启动仪式。

启动仪式上,举行了“奋斗百年路,启航新征程”专题升旗仪式;师生们通过情景剧表演,重温了长征历史;党员教师重温了入党誓词;少先队员重温了入队誓词;全体教师和学生代表在条幅上庄重写下对中国共产党百年华诞的美好祝福。

金子涛 王艳 报道

七家子学校举行新生入队活动

学雷锋 争做时代新人

3月30日,七家子学校组织全校师生举行了“学雷锋,做时代新人”主题新生入队活动,庆祝建党100周年。

活动中,全校师生重温了中国少年先锋队入队誓词,回忆了少先队的辉煌历程,讲解了红领巾的象征意义和新时代少先队员学习践行雷锋精神的内涵;12名一年级学生光荣加入了中国少年先锋队。 荆枫 报道

